

789套公租房等你拎包入住

下月开始受理申请

本报讯(海曙记者站郑轶文 记者王岚 通讯员孙凯丽)“我们夫妻两人在宁波务工7年了,现在和人合租一套房子,符合申请公租房条件吗?”昨天,来自安徽的杨女士在段塘街道的三江超市门口看到海泰佳园公租房宣传摊点,不禁驻足向工作人员询问。海泰佳园公租房将于6月1日正式开始受理申请,10月可签订合同入住。5月17日至20日,海曙区住房保障管理中心到各街道开展

宣传活动。海泰佳园公租房位于鄞州区高桥镇蒲家村,东至新丰路,南临新浦路(原高桥南路),西到用地界线及规划河流,北至春池路。小区内有4幢为公共租赁住房,共计789套,其中一室户512套,面积约48平方米;二室户277套,面积为55至56平方米,是目前海曙区体量最大的公租房小区。

从房子建设情况看,户户朝

南,均配有客厅,配有成套淋浴房、卫生洁具、橱柜、脱排油烟机等设施,每栋楼最上面6层还配备太阳能热水设施,基本可以拎包入住。楼盘周边目前恒威国际城、格兰春晨以及蒲家华庭等大型楼盘即将竣工,按规划小区将拥有配套幼儿园。小区环境优美宜人,在外立面造型、墙体颜色等方面跟周边商品房融为一体。经第三方评估公司评估,其市场租金为13元/平方米/月,根据政

策规定,公租房租金按市场评估租金60%至80%的比例确定,目前正在报批中。

据悉,从2013年我市正式实施公租房保障以来,海曙区已推出西湾晓苑、水岸花园、泽民阳光、美佳苑4个集中性公租房小区房源,共有1465套,入住率超过98%,为住房困难家庭及优秀外来务工人员及引进人才解决住房困难问题,保障数量及力度在全市领先。

大学生走进法院听案“取经”

毕业临近,注意防范就业陷阱

本报讯(记者董小芳 通讯员张立 陶琪美)又到毕业季,许多大学生将踏上求职道路。由于缺乏社会经验,难免被一些不法分子钻空子,掉入“求职陷阱”。昨天下午,海曙区人民法院公开审理了一起诈骗犯罪案件,除了庭审各方,还有几十名即将毕业的大学生应邀旁听,现场学习防骗技巧。

去年6月,刚毕业的小张从网上看到了一家名为飞鹰娱乐管理有限公司的招聘启事,联系后,小张顺利获得面试机会,地点在市区某酒吧。面试前,一名所谓公司负责人告诉小张,只要交纳一定的管理费、服装费,就算面试成功。信以为真的小张立刻交了钱。不料,之后对方却杳无音信。

据悉,像小张一样被该场骗局诈骗的有40余人,诈骗金额计3.1万余元。

“听起来这样的骗术有点‘老掉牙’,但对于求职心切又缺乏经验的学生而言,还是会有人上

钩。”承办法官介绍,本案中受害人多数为在校大学生,而且有些学生受骗后竟然给骗子当起了助理,再去骗其他人。这也反映出目前大学生在求职过程中缺乏一定的自我鉴别能力以及相关法律意识。

法官提醒,求职过程中,任何企业以任何名义向求职者收取费用的,均属违法。预防求职陷阱,首先要正确选择求职渠道,可以到人才市场实地应聘,网络求职要选择正规招聘网站投递简历。同时,要多了解招聘单位的情况,不要轻信“开价”诱人的招聘信息。第三,要多掌握一些劳动法规和相关政策,提高自己的求职素质和独立思考的能力。

“做好大学生求职防骗工作,要做到事前、事中和事后教育,让大学生能正确辨识职场陷阱,并学会运用法律武器保护自己。”当天的人民陪审员、浙江万里学院教授王军锋建议,相关管理部门也要加强对互联网招聘网站的监管力度,去伪存真,让不法分子无法通过网络实施诈骗。

别样毕业照 走红网络



美好的青春,美好的年华。

又到一年毕业季。为了记录美好校园生活,这两天,奉化“蒋氏故里”的武岭中学有10位高三同学,以古建筑、古树为背景拍摄的一组毕业照,意外走红网络,刷屏微信朋友圈。

武岭中学始建于1927年7月,始名“武岭学校”,1948年,学校正式改名为“奉化溪口私立武岭中学”,对外称“武岭中学”。1987年,时任中共中央总书记的胡耀邦同志亲笔挥毫题写“武岭中学”,同

年著名书法家赵朴初先生也为学校题写了校名。学校坐落于国家5A级风景区,依武山、傍剡溪,终年绿树掩映,四季鸟语花香。校园占地118亩,建筑面积3.25万平方米,其主体部分是国家重点保护的民国建筑群,是当地办

学历史悠久、风景秀丽的一所“花园式”学校。目前,该校有30多个班级、1300余名学生,是浙江省首批一级普通高中特色示范学校。

竺仕宝 严龙/摄影 俞桂程/文



操场一角。



4位女生以照壁上的校训作背景拍的合影。

众网友点赞徐霞客游线申世遗

本报讯(孙吉晶 蒋攀 林琳)徐霞客游线申世遗是徐霞客开游节的一项主要活动。在第十四届开游节来临之际,共青团宁海县委、县青联通过“宁海新青年”微信公众号向社会推出“为徐霞客游

线申世遗点赞”活动视频,受到网友普遍关注。

徐霞客已成为宁海最闪亮的金字招牌、最显著的城市标志以及最独特的文化符号。此次共青团宁海县委发动广大青年为徐霞客游线申

世遗点赞,活动得到了北京、上海、四川等地大学生联谊会的积极响应。在点赞视频中,大学生们向社会各界发出倡议,通过视频支持徐霞客游线申世遗。到昨天为止,已有5000多名网友参与网上接力活动。

据介绍,今明两天,来自全国百所高校的师生代表加入到“为徐霞客游线申世遗点赞”的活动中来,他们将通过签名墙留言、在游线上按脚印等方式,支持徐霞客游线申世遗。

身体有缺失 爱心不缺位 慈溪残疾人志愿者服务市民

本报讯(慈溪记者站邵澄 记者项一敏)“谢谢依,大老远特意过来给我们按摩,现在颈椎舒服多了!”毛阿姨对盲人按摩师小王精湛的手法竖起了大拇指。在全国助残日前后,20位像小王这样的残疾人志愿者在慈溪银泰东广场为市民送上推拿、理发、修理、磨剪刀等免费服务。他们在身体虽有缺失,爱心却不缺

位。这是慈溪市残疾人志愿者服务队开展的首次服务。在慈溪市残联的牵头下,50位残疾人组建了这支爱心队伍。利用空闲时间,这些身怀推拿、理发、修理等手艺的残疾人走出家门服务市民。

在活动现场,残疾人志愿者告诉记者,他们的生活在各界帮

助下得到了很大改善,不少人凭一技之长成了行业专家。“我没有其他能力,推拿技术还是受到街坊邻居肯定的。只要有活动,我都愿意来。”患有夜盲症的邹坚是宗汉百两桥村村民,在街道和村里的帮助下,他免费租用了村卫生室的一间空房用于经营按摩店。和他经历相似的盲人推拿师蔡米多夫妇同样在浒西社区受到了不

少关照,他们也因此成了每次社区活动的热心人。

慈溪市残联办公室主任王志说,成立残疾人志愿者服务队的初衷,是为了让这些有技术、有爱心的残疾人在奉献正能量的同时得到赞美和自信。为方便他们出行,这些志愿者采取就近服务的原则,慈溪市残联还为他们购买了意外保险。

江东餐饮 打造放心商家联盟

本报讯(记者蒋炜宁)昨天,宁波市江东餐饮联合会举行了成立大会,并由联合会与政府部门共同引领各会员单位创建了“诚信经营联盟”企业,于现场发放了荣誉牌匾,为市民打造一批放心消费商家。

宁波作为一个特色美食之乡,梅龙镇、状元楼、东福园等一

直是老宁波餐饮的代表。从上世纪90年代起,江东区先后涌现了汉通、彩虹坊、石浦饭店、向阳渔港等多家全国餐饮百强企业,并且走出宁波进驻国际大都市。到了21世纪,江东更是吸引了喜来登、香格里拉、泛太平洋、朗豪、洲际等多家国际五星级酒店入驻。“吃在江东”这张宁波靓丽的名片因此诞生。

光纤网络通入革命老区 宁波电信驱动市民生活和社会经济巨变

本报讯(记者殷聪 通讯员应剑涛)“今后游客到我们酒店住宿也能上网,还有高清电视节目。”近日,宁波电信将光纤网络通入了地处革命老区的余姚“四明山702度假酒店”,圆了山区酒店的上网梦。

近年来,宁波电信积极响应“宽带中国”国家战略,投入55亿元,相继推出“宁波宽带普及提速工程”“光网城市三年行动计划”等项目,在全市城乡加快光纤改造和宽带全覆盖,一批批投入巨资开展的老小区光纤到户改造、新建住宅小区和商住楼宇的宽带接入等工程先后完成,实现了“光纤到户、万兆进楼、T

级出口”的目标。

目前,宁波电信服务宽带、移动电话用户近500万,全市光纤网络长度跃升至257万公里,光接入网覆盖能力达到500万户,光纤已通达全市所有商务楼宇、自然村。同时,宁波电信建成光小区近6000个,光楼宇上千幢,每天为数十万用户提供免费wifi高速网络接入,实现4G网络覆盖达99%,实现近海50公里海域无缝覆盖。

为落实国家关于“提速降费”要求,昨天起宁波电信向全市城乡家庭用户推行“限时服务、超时补偿”宽带服务标准,实行宽带障碍24小时内修复、宽带装移预约上门服务以及宽带安装维修超时即时补偿服务等。

断奶小猪吃了它更健壮 浙大宁波工研院成功研发胶囊高效液体饲料

本报讯(记者陈结生 江北记者站吴红波 通讯员谢斌)刚断奶的幼猪吃了“滋补品”——液体饲料后,会变得更为健壮。记者17日从浙江大学宁波工研院获悉,院内的宁波沃野生物科技有限公司成功研发了这种神奇的胶囊型高效能液体饲料,并于近期开始量产。

据悉,来自马来西亚的黄汉文博士带领他的团队,历时4年,成功研发出“教槽伴侣一开口珍珠乳”系列产品,并于去年8月获得国家专利。黄汉文介绍,这款功能性饲料,属于液体饲料,有点像“保健品”,目前并无案例可鉴,胶囊包膜的珍珠乳入口即破,液态营养物质随即进入消化道且极易

被高效吸收,非常适合刚断奶、胃肠道发育不健全、消化吸收能力弱的幼龄猪。

17日上午,记者联系了饲料研究领域专家、863计划科技参与者,中国农业科学院的王相生博士。他告诉记者,宁波沃野生物科技有限公司研发的胶囊型高效能液体饲料在国内也属于较先进水平。“我觉得该企业有两个创新的地方,第一个创新是他们的饲料里添加了中草药而不是化学添加剂,这样可以避免动物产生抗药性,可以减少抗生素等有害化学物质残留,使猪肉更安全、更健康;第二个创新是制造工艺,圆形果冻珍珠状的饲料外观据我了解是以往没有的,制作非常难。”



图为工作人员正在将饲料冷却后放入容器内。(陈结生 陆波 摄)